嘉興0紀 平湖版

YAOWEN

以身作则的"好队长"

独山港加快天然气 进小区进企业

■记者 林旭东 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 为减少大气污染,建设美丽乡村,近 日独山港镇加快实施天然气进企业、进小区工程, 进一步改善企业和村民的生产生活环境,助力乡

近日,在穗轮村,平湖独山燃气有限公司与 企业、村民代表进行了签约。平湖独山燃气有 限公司工作人员还现场为穗轮村的村民办理了 天然气供气合同。"听到这个消息后我们马上就 来办理了。"今年77岁的穗轮村村民顾雪明告 诉记者,平时罐煤气要跑到新仓镇,自己的腿脚 也不太好,每次罐煤气都十分不方便,装好天然 气后在使用上也会更加安全,他和老伴都十分 高兴。

据了解,穗轮村是独山港镇最偏远的村,辖 区内共有大小企业150多家,有部分企业生产 中的锅炉设备使用的木质颗粒或者罐装燃气, 非常不方便,同时,木质颗粒会带来污染,罐装 燃气存在不确定的安全隐患。"在今年的走访 中,我们发现企业对改装天然气的呼声很大,结 合村民的实际需求,我们及时与镇里联系。"穗 轮村党委书记、村联合工会主席俞锋说,他们村 6家企业准备将罐装煤气等改建成管道天然 气,然后再通过企业的使用一起带动全村进行 天然气改造

"当地的企业和村民对使用天然气也有非常 强烈的诉求,我们也有这个责任和义务,把天然气 送到有需要的客户这里。"平湖独山燃气有限公司 总经理徐炜说,他们计划从7月开始动工,争取在 12月之前完成配套,把天然气送到小区、送到居 民家中。

手机课堂 让老年人老有所"E"

■记者 金睿敏 通讯员 黄玮媛

本报讯 "年轻人在手机上手一划一划,到底 在玩什么?""我买了智能手机,但是我不知道怎么 玩?"最近,不少老年人来到当湖街道南市社区办 事时,总会向工作人员"吐槽"

随着科技的普及,越来越多的老年人抛弃了 "老年机",选择了"智能机",但"智能机"并没有使 老人的生活变得智能又快捷,反而时常会因为"不 会使用"而碰到麻烦。为了解决老年人的烦恼,让 老年人分享智能红利,南市社区一堂生动活泼的 手机智能课堂就此诞生,课程教大家如何拍摄、如 何配乐等小视频制作发布。课堂上,老年人认真 跟着老师一步一步走,遇到问题就虚心请教,很多 老人还没有下课就在现场开始拍摄了起来。

"平时接送完孩子、干完家务在家也挺无聊, 现在学会了用智能手机,空闲的时候看看了解-下国家大事、唱唱歌、跳跳舞非常好! 希望社区可 以多开几堂课,让我们再学学网上购物、看视频, 活到老学到老,图个老有所乐。"当湖街道南市社 区居民钟宝观一边摆弄着智能手机,一边笑着说, 老年人手机课堂,让老年人老有所"E"。

遗失声明

●计晓燕遗失平湖市第一人民医院的浙江省医疗住院 收费票据1份,票据代码:31301,票据号码:



者 林旭东 通讯员 徐琳琳

【人物名片】吴跃根,男, 1969年2月出生,1995年6月加 入中国共产党,现为平湖市市场 监管局党委书记、局长。在工作 中,他带领全局干部冲锋在前, 所在部门连续两年被评为平湖

秀、嘉兴第一的好成绩。吴跃根 个人成绩同样突出,2019年在人 大任命干部述职测评中排名第 , 先后7次获评个人优秀等次。

【先锋故事】在破难攻坚现 场,在疫情防控一线,哪里有需 要,哪里就有吴跃根的身影。"我 是部门带头人,更是一名共产党 员,有义务、有责任走在最困难 市优秀部门,2020年取得省局优的地方。"吴跃根说,在工作中,

的作用,带领全局干部职工冲锋 在人民需要他们的地方。

去年面对突如其来的疫情, 吴跃根第一时间组织成立了防 控小组、健全防控体系,带领全 系统200余名干部主动放弃春节 假期,将监管触角延伸至第一 线,通过"防疫+保供""防疫+服 务""防疫+整治""防疫+物防"等 行动,为打赢疫情防控"狙击战" 和经济发展"攻坚战"贡献力量。

危急时刻靠得住,日常工作 挑重担"是吴跃根的真实写 照。在工作中,他始终坚持党建 为引领,强化廉政建设、锻造铁

为全局的攻坚破难凝聚一股红 色力量。强健队伍,让吴跃根敢 啃"硬骨头"、敢挑"硬担子"。在 我市推广使用菜篮子、布袋子 时,吴跃根担任破难组组长,带 领部门和市场的工作人员,以制 度建设、优化举措、长效机制为 抓手,创新公职人员带头、市民 参与新路径,农贸市场菜篮子日 均使用率达30%,为垃圾源头减 量开创"平湖样本"。"让百姓放 心消费、安心消费是我们的头等 大事,我们始终聚焦民生,严把 风险,替人民群众严格把关。"吴 跃根说,他们不断强化食品、药 品、产品质量和特种设备安全监 管,培育放心消费单位,建设"五 化"农场和"智慧农贸",恪尽职 守守护好市场秩序。同时还开 办"市监学堂",深化青年干部成 长营,不断提升队伍素质和服务 能力。"只有不断学习新的理论 知识,才能适应新的局势,才能 更好地做到为民服务。"吴跃根 说,只有以学促行提素质,才能 带好队、办好事,才能在攻坚破 难上发挥自己的力量。

"我会继续发挥好党员的先 锋模范作用,带好头,树立好榜 样,带领全局切实服务好人民群



暑期安全教育

昨天,市曙光救援应急中心的队员 们来到市阳光·永丰幼儿园,为师生们 带来一堂预防溺水暑期安全教育课,以 故事、模拟演练等形式,让孩子们了解 预防溺水的重要性,并现场指导老师们 学习基本的救援技能。

■摄影 王 强

新仓住房改善让农民实现"安居梦"

■记 者 林旭东 通讯员 倪聪耕 郑凯欣

本报讯 农房改善事关农 民群众的切身利益,承载着农民 群众对美好家园的深切期望。 连日来,新仓镇公寓房建设和保 留点自建房翻建工作正如火如 荼地开展,不少农户都搬进了期

美观舒适的农房、平坦通畅 的道路、生机盎然的绿化……近 日,记者走进新仓镇芦湾村吴 家宅基自然村落保留点,一幢 幢完成翻建的自建房拔地而

待已久的新家。

已焕然一新。张卫英家正是本 委委员、村委会副主任吴晓明 次原地翻建的自建房之一,今 年4月份结束装修后,她就早早 地般进了新家。"之前的老房子 漏水很严重,改造以后设施也 新了,花花草草也种上了,现在 感觉心里很舒服,住在这里也 近100户正在开工建设中。 很开心。"张卫英说。

据了解,芦湾村农民建房因 年代久远,存在严重破损、漏水 现象的危房较多,经过前期摸 底,共确定了4个自然村落保留 点。"截至6月,我们总共报名户 数36户,已经完成审批的有33 户,其中10户已开工建设,13户

说,接下去他们还将加大力度, 积极跟农户沟通,对房屋存在安 全隐患的农户,鼓励他们在原宅 基翻建。据初步统计,新仓镇共 有自然村落保留点19个,目前有

农民住房改善是急事、难 事、大事,更是人民群众的切身 事。除了自然村落保留点,新仓 镇的公寓房建设也在高质量快 速推进中。

位于新仓集镇平廊公路南 、友联支路北段东侧的朝阳佳 茄工程施工和场 施工人员们正

业。据悉,该项目由3幢18层高 层住宅及1幢1层的公建配套配 电房、垃圾房组成,总户数157 户,工期为24个月。据悉,该工 程在今年3月初开工,截至5月 中旬,已完成了工程桩的施工,

"我们计划维护桩打完后进行基 坑开挖和基础阶段的施工,预计 地下室主体结构于今年9月底完 成。"朝阳佳苑项目现场负责人

目前正处于维护桩施工阶段。

"农民住房改善项目作为 2021年新仓镇要做的十件政府 重点民生实事项目之一,我们 将加快推进,让村民早日实现 安居梦。"新仓镇副镇长李俊 说,他们将加快推进新叶佳苑 及朝阳佳苑的项目建设,将在 年内启动家和佳苑公寓房建 设,切实提高村民的生活水平

以百姓心为心

